

# “快乐的暑假”主题征文作品选登

## 快乐的暑假生活

小记者:祝一凤 周口市第三实验学校二(10)班

暑假结束,我们要收心学习啦!可是我舍不得美好的暑假,我要写下暑假里的趣事作为纪念。

暑假里最有意义的事,是我参加了周口少儿诗词挑战赛。第一次参加这样的活动,我感到很新奇、很激动。我顺利进入决赛,但在比赛的时候,有点心急没拿到大奖。不过,我也为对手感到高兴,希望下次我也可以站在领奖台上。

最开心的事,是我去上海旅游啦。我们去了上海交通大学、复旦大学等地游览。徜徉在恬静又充满朝气的大学校园里,我的心中也有一颗梦想的种子在萌芽。

最自豪的事,是我们学校足球队被邀请去商水参加比赛。我们3天踢了4场比赛,我踢进了2个球。最后,经过努力我们获得了冠军。

参加诗词大赛让我积累了知识,去上海旅游让我增长了见识,踢足球让我强健了体魄。这就是我的暑假生活,是不是丰富多彩呢?  
(辅导老师:付浩、付梦娜)



小记者:段依琳 周口市纺织路小学三(6)班 辅导老师:吴艳侠

## 暑假小篇章

小记者:汤甜甜 周口市第三实验学校三(6)班

快乐的暑假来了,我跟着妈妈到她的工作单位智慧树校服厂玩。妈妈是从事校服生产工作的,我很喜欢她工作的地方,这里有各个学校漂亮的校服。有时,妈妈会让我当小模特,有新款校服做出来了,就让我试穿,看看合不合适、哪里需要修改。这个暑假,我听妈妈说她同事的孩子有一个考上了北京大学,有一个考上了武汉大学,还有好几个也考上了名牌大学,我可羡慕了,我也要好好学习,争取考个好大学,成为爸爸妈妈的骄傲。

妈妈平时很少休息,但总会抽出时间带我去露营。我和妈妈在河堤悠闲地荡秋千、看书,我觉得有妈妈的陪伴就很开心。妈妈还带我去淮阳东方神话游乐园,让我体验了海水冲浪,我们划着小船听流水的声音,心情格外愉快!这就是我暑假生活的一些小篇章!



小记者:杨昊翰 周口市第三实验学校二(3)班

本版组稿 杨永清

## 我的暑假经历

小记者:闫康寅 周口市文昌小学六(7)班

小朋友们,暑假已经结束了,你们玩得开不开心啊?我的这个暑假,玩得十分开心,而且还有许多美好的经历,咱们一起来看一看吧!

首先,在暑假前几天,二姐三姐她们都回来了,我们一起看了电影,还一起吃好吃的。之后,在暑假中间的一段时间里,我们每天都去图书馆,在那里,我通过看

书,获得了许多有用的知识。又过了一段时间,我参加了一场羽毛球比赛,虽然结果不尽如人意,但通过这场比赛,我感受到了体育运动的魅力。这场比赛真是太有趣了!

朋友们,这就是我这个暑假的经历,你们感觉有没有趣呢?以后,我们要好好学习,天天向上!

## 不会化的“雪”

小记者:骂昱臣 周口市第三实验学校三(1)班

有一段时间,周口下起了“雪”,我和同学们纷纷议论着。有一位同学说:“这是不会化的‘雪’。”还有一位同学说:“这可能不是雪。”下课了,一位同学伸手抓住了一片“雪花”。他说:“这个东西绵绵软软的。”把它剥开

后又说:“快看!里面有一颗小种子!”大家看了都不知道这个东西叫什么。回家后,我问妈妈,妈妈说:“这是柳树的种子呀!”转眼二年级就这样过去了,这是我在二年级下学期印象最深刻的事情。



小记者:张逸轩

周口市第三实验学校  
三(5)班